

林中散步,48岁女子不慎坠入废井又遭蛇咬

手抓井壁硬撑 54小时等来救援



被发现时,覃女士两只手紧紧抓着井沿,身体沾满污垢,不敢动弹。



吴加克下到井中进行救援



救援人员将覃女士固定在担架上,合力从井中吊上来。

■融媒体记者 许钹钹 王耿华 通讯员 张玉碧 王金灿 文/图

“有人在叫我,我心里有希望了!”昨日下午,在泉州市第一医院城东院区胸外科的病房内,来自湖南的覃女士回忆起被困井底54小时突然听到有人喊她的那一瞬间,仍然心潮澎湃。13日9时许,她在晋江灵源街道一树林散步时,不慎坠入一口废弃的水井。48岁的她双手紧紧抓住井壁绝境求生,直到等来了晋江市瑞桐蓝天应急救援中心(以下简称晋江蓝天救援队)、安海消防救援站、灵源派出所民警等救援人员的救援!



扫一扫看视频

意外 不慎坠井被困54小时 被蛇咬伤也不敢动

16日下午,晋江蓝天救援队负责人杜晓航和一名队员来到医院看望覃女士。躺在病床上的覃女士,双手手指皮肤都已经脱了一层,右手手臂上还有被蛇咬伤的伤口,经过井水长时间浸泡和蚊虫咬,她身上有不少伤口。

13日9时许,在附近工厂上班的覃女士到树林里散步。一片过膝高的草丛中竟藏有一口废弃的水井,她不慎一脚踩入,倒头坠入井中。

“还好我会游泳,将头露出水面。”覃女士回忆,她双手抓住井壁,又用手

慢慢扒拉了三块石头垫在脚下的井壁上,托住双脚。

听说母亲失联后,覃女士的儿子李先生正在深圳出差,立刻赶到晋江。此前,覃女士的丈夫已经在这片树林中寻找了两遍。两天的时间,父子俩来来回回搜寻了6遍,但始终一无所获。

“最近的时候,我距离妈妈坠落的井口只有3米,但那边看过去没有人到过的痕迹,我也一直没听到妈妈的回应声。”李先生父子一遍遍在树林里呼喊着覃女士,然而越来越虚弱的覃女士尽

管一次次进行了回应,但声音都没能传到搜救人员的耳中。

“最难熬的时候,好几条蛇爬到身上,我一动也不敢动,被蛇咬了也不敢动。”覃女士双手坚持抓着井壁,饿了、渴了就喝井水,手臂被蛇咬伤,身上又有多处被蚊虫咬伤,加上井水冰冷,说起自己如何坚持下来,她情不自禁哭了出来,“好几次我都好绝望,想放弃了,可是我还有70岁的妈妈、80岁的爸爸,女儿刚刚上大学……我丢下他们,他们怎么办?”

凭着这样的信念,覃女士双手抓着井壁,坚持了54个小时!

“送到医院检查后发现,患者双侧肋骨骨折,伴随轻微气胸,接受保守治疗就可以。”泉州市第一医院胸外科主治医师林贤钻告诉记者,患者此前已经在当地医院检查过,后转院到该院。她身上有许多蚊虫叮咬的脓包,落井一天后右前臂曾被蛇咬伤,所幸经医生会诊,无明显的毒蛇咬伤症状。目前患者已无生命危险,观察两三天后即可出院。

搜寻 地毯式搜索遇转机 井口传来微弱呻吟

杜晓航15日9时许接到李先生的紧急求助电话。李先生说,母亲覃女士在13日9时多失联,离家前没有异常,也没有与家人吵架或自杀倾向。

情况紧急,杜晓航迅速召集10名救援队员,与覃女士所在工厂的十几名员工组成搜救队伍,展开地毯式排查。热成像无人机、水域探测装备、打捞钩轮番上阵,但一无所获。

“当天13时45分左右,我和另一

名队员间隔2米正在排查,突然听到微弱的呻吟声。”杜晓航回忆,他们经过一片过膝高的草丛时听到了异响,他立刻靠近,听到了断断续续的呻吟声。循着声音找去,一口被杂草掩盖的井出现在眼前。他趴在井口,透过约1.2米宽的井口起初并没看到人,换了个角度去看,把他惊起一身鸡皮疙瘩:“覃女士头部以下都被泡在水中,两只手被水泡得发白,但仍紧紧抓着井沿,身体沾满污

垢……”

杜晓航赶紧拨开井口的杂草,密切关注她的状况:“你还好吗?”

“还好。”覃女士的声音虽虚弱,却透着清醒。

“你有受伤吗?”

“没有。”

“脚踩得到底吗?”

“不能。”

“你会不会游泳?”

“不会就死了。”

“我们马上下来救你,你不用担心!”确定好情况后,杜晓航难掩激动地对着对讲机大喊:“找到了,找到了!马上把绳索拿过来!”

等待的时间,他想扔一瓶电解质水帮助覃女士补充体能,可覃女士虚弱地说:“我手没办法松开,没力气了,松开就会掉下去。”

>>>下转A06版